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Ata da 25a Reunião Ordinária da Mesa 
Diretora da  Camara  Municipal de Itaguai -RJ. 

Aos dez dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e três, As 09 horas e 10 
minutos, na Sala da dos Vereadores, reuniu-se a Mesa Diretora da  Camara  Municipal de 
Itaguai. Estiveram presentes os vereadores Vinícius Alves de Moura Brito — Vice-
Presidente; Julio Cezar José de Andrade Filho - 2° Vice-Presidente; Jose Domingos do 
Rozário - 3° Vice-Presidente; Guilherme Severino Campos de Farias Kifer Ribeiro — 1° 
Secretário e Alexandro Valença de Paula — 2° Secretário, deixando de comparecer o 
vereador Gilberto Chediac Leitão Torres - Presidente. 0 Sr. Vice Presidente  
.cumprimento a todos declarou aberta a presente reunido e abriu a palavra ao membro 
que desejasse. 0 Sr. 2° Secretário cumprimentou a todos e mencionou que, na reunião 
anterior o Sr. Presidente, Gilberto Chediac Leitão Torres, alegou que se cumprisse os 
Atos que anularam as exonerações promovidas por ele no dia 24, ele ultrapassaria os 

' limites legais com gasto de pessoal, de 70%, estabelecidos pela Lei de Responsabilidade 
Fiscal. Afirmou que, desta maneira, o Sr. Presidente imputa à Mesa Diretora a 
responsabilidade da adequação do limite prudencial de 70%, porém, em momento 
nenhum o Sr. Presidente convoca reunião ou similar para apresenta a discussão do tema 
A. Mesa Diretora, apresentando os balancetes e o estado financeiro da Casa. Continuou 
acrescentando que a Mesa Diretora já emitira dois oficios ate agora não respondidos, 
pedindo os balancetes de janeiro a setembro do corrente, acompanhados dos extratos 
bancários do mesmo período, ratificando que até a presente data a Presidência não 
• respondera as solicitações. Declarou pasmar-se com as alegações do Sr. Presidente Gil 
Torres de que a Mesa Diretora estaria o forçando a ultrapassar os limites de gasto com 

• pessoal, enquanto na Edição 145 do Jornal Oficial da  Camara  Municipal de Itaguai, do 
dia 6 do corrente, ele nomeou oito servidores a mais na Casa. Continuou que não 
conseguia entender a fala do Exmo. Sr. Gil Torres, pois esta se apresentava 
completamente desconexa e contraditória, tendo visto que ele responsabilizava a Mesa 
pelo aumento de gastos com pessoal e, mais uma vez em decisão monocrática, nomeava 
mais oito servidores, exonerava dois e trocava de cargos outros dois. Concluiu 
apresentando seu questionamento quanto a tentativa de imputação de responsabilidade 
a Mesa Diretora, por parte do Sr. Presidente, quanto ao descumprimento de limites de 
gasto com pessoal. Em seguida, fez uso da palavra o Sr. Terceiro Vice Presidente, Ver. 
Zé Domingos, que corroborou a fala do Segundo Secretário e acrescentou que se o Sr. 
Presidente ultrapassara algum limite de gastos fora por sua própria incompetência e que 
sua atitude frente a isto deveria ser procurar a Mesa para a busca de uma solução pelo 
Órgão colegiado, estabelecendo os critérios para se proceder os cortes de pessoal. Da 
maneira como foram conduzidos os cortes, as Comissões permanentes tem seus 
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servidores trabalhando sem receber salários. Concluiu que concordava com a posição 
do Segundo Secretário, acrescentando que necessitavam de investigação para 
estabelecer os critérios utilizados pelo Sr. Presidente para proceder tais exonerações. 
Sr. Segundo Vice Presidente fez uso da palavra para reiterar o pedido de apresentação 
dos balancetes e extratos. 0 Sr. Vice Presidente declarou concordar os pronunciamentos 
dos nobres membros da Mesa Diretora e afirmou que desta maneira deveria ser as 
decisões no Parlamento, com discussão entre os pares e as decisões tomadas em 
conjunto, pois desta maneira se diminuiriam os atritos. Seguiu afirmando que não se 
poderia haver seletividade no cumprimento dos Atos Administrativos da Casa de acordo 
com a conveniência do Sr. Presidente, que separava os Atos entre os que desejava 
cumprir e os que não desejava, pagando parte dos servidores e deixando outra parte sem 
receber seus salários. Em aparte, o Sr. Segundo Vice Presidente acrescentou que a 
vontade dos membros da Mesa era que a condução da Casa acontecesse com 
transparência e isonomia no trato dos servidores. Retome 	a  pa  a 	e nada mais 
havendo, 0 Sr. Vice Presidente encerrou a presente  re  •ao as 9 horas e vi e e quatro 
minutos, e marcou a próxima para terça feira, dia 17 d outubro de 2023, as 19 horas. 
Eu, Domingos Jannuzi Alves, Tec. Legislativo Redaç o,  mat.:  068, lavrei es Ata que 
lida e achada conforme segue assinada. 
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